

大漢公報

The Chinese Times

Printers & Publishers
No. 1 EAST PENDER STREET
VANCOUVER 4, B.C., CANADA.
Phone MU 5-8941

Established in 1907, is the oldest CHINESE NEWSPAPER in Vancouver.
Published every day except Sunday and holidays by
THE CHINESE PRESS ASSOCIATION
IN CANADA.
PUBLISHERS LIMITED

28 (號四二一第卷十第第報新) Wed., 28 August 1968 (Vol. 30 No. 124 Page 1)

日五初小月七閏年申戊

報費價目表

郵寄或派到	一律每月二元
零售每份	一毛
全年	二十四元
半年	十二元



年七〇九一於創肇者先之報日文華大拿加。
戶約特訊電期長之社訊通等社來合、社聞新大拿加

美民主黨競選堪富里勝利在望

芝城反戰示威 軍警嚴密出鎮壓

(芝加哥廿八日美聯社電)美國民主黨正在此舉行第卅五屆代表大會，行將選舉總統候選人之際，芝加哥城內連日數千人進行反戰示威，抗議越戰。大批國防軍軍人開入市區，協助維持治安秩序，鎮壓暴亂。今晨反戰份子約二千五百人，不顧市例，從林肯公園示威遊行，向南移至堪富里酒店，以抗議保民主黨各候選人及代表的安全。

據官方報告：連日因反戰份子與軍警發生衝突事件，統計受傷者六十餘人，包括採訪記者十七人，被拘者達一百五十四人。

民主黨大會中，昨晚因討論越戰政策問題，曾發生激烈的爭辯，但直進至凌晨休會前，決定採納越戰政策草案。亦即維持現行越戰政策。

民主黨大會將於今晚下午六時正式投票選舉下屆總統候選人，但照目前情勢，民主黨大會將由麥卡錫得票四一八票，麥卡錫得票二二二票，獲得過半數，大會全體代表二二二票，獲得過半數，大會全體代表二二二票，獲得過半數，大會全體代表二二二票，獲得過半數。

參議員愛德華曼尼地今晨曾再發表聲明，要求各代表勿以其提名競選，並謂此乃家庭及個人的理由，絕無再加考慮的餘地。

據悉曼尼地今日在德州發表意見，表示希望此次大會能選出一位接近其政策的候選人。

代表昨日已正式要求聯邦國會議員，停止討論蘇聯等軍備佔領捷克斯拉夫問題，加拿大亦不強聯國執行有關保證捷克斯拉夫安全問題案。

聯邦國會議員廿八日加拿大社電)捷克代表昨日已正式要求聯邦國會議員，停止討論蘇聯等軍備佔領捷克斯拉夫問題，加拿大亦不強聯國執行有關保證捷克斯拉夫安全問題案。

華盛頓路透電：美國國務院昨曾向蘇使館提出口頭抗議，指蘇使館先後進駐美使館地區，及發射射擊外交人員駕駛的車輛。

華盛頓路透電：據此間收聽北京

美聯邦調查局報告 犯罪紀錄日益嚴重

(華盛頓廿八日美聯社電)聯邦調查局指出，去年內，在一百人中，有兩人以嚴重犯罪事件被捕。

在聯邦調查局報告中，共包括十萬人，比一九六七年增加百分之十。

聯邦調查局報告，每十萬人中，共有一千九百二十二宗嚴重犯罪事件，其中包括劫掠、二、五百宗謀殺案及暴亂事件等。

去年內，每一分鐘內，共有七宗嚴重犯罪事件發生，其中包括劫掠、謀殺、強姦、毆打及殺人等。

英女皇姨母瑪莉娜 腦瘤不治駕返瑤池

(倫敦路透電)年六十一歲英女皇姨母瑪莉娜公主，昨日因腦瘤不治病逝，瑪莉娜公主為皇室中一名有名望的公主。

瑪莉娜公主於希臘出生，共有兩子一女，她女兒瑪莉娜時在加拿大。

皇室消息指出，瑪莉娜公主患上腦瘤，於最近回國，由醫院返回家中休養。

瑪莉娜公主本為希臘與丹麥的公主，於一九四二年時，嫁與英國，其夫於一九四二年時，因在空軍服務中，不幸墜機身亡。

傳捷克國會決議拒絕批准莫斯科協約 捷人要求蘇軍撤退

(布拉格廿八日加拿大社電)捷克國會今日通過一項決議案，要求蘇聯軍隊在捷克斯拉夫境內撤退，及指斥該等軍隊佔領捷境，是屬於非法的行動，同時聲明國會不能批准莫斯科會議的合約，因為該項合約是在武力威脅之下完成。

美民主黨會場森嚴 著名影星亦遭搜查

(芝加哥廿八日美聯社電)荷里活女影星沙利麥連表示，她日前對被搜查的感覺仍然感到非常害怕，於週一，她由經過該民主黨全國大會的城市，而被安全部隊搜查，看是否持有武器。

目前此一民主黨全國大會會場，猶如鐵幕一般，四週圍上七尺厚鐵絲網。

此次大會共動用一千五百名軍警嚴密的防暴警員，日夜守衛會場，並搜查經過該市人士，每名參加大會代表，身上皆持有通行證才能進入會場。

澳洲產麥為世界第二

(華盛頓美聯社電)美國農務部指出，澳洲的小麥收成，可能於本國內佔世界第二位。

農務部外農務服務組織指出：澳洲本年的早麥已告售罄，早明開下的雨，水已使小麥成長增加，估計本年的早麥收成比去年增加百分之十。

澳洲在小麥生產上，為加拿大與美國的競爭者。

澳洲產麥估計，本國內，約有一千三萬萬英畝小麥收成，但美國方面，則指此口，保守的估計而已，美國估計澳洲本國，會有一千五百萬英畝小麥收成。

法國報告輕彈威力 繼續發展核武器

(巴黎路透電)法國科學部長羅拔嘉里昨發表報告，謂法國於昨星期六在南太平洋試驗，核彈威力，是具相當於式百萬噸黃色炸藥的爆炸力，及其所產生的輻射亦不甚重大。

場動運展發府省 運世季冬克匹林奧

(維多利亞訊)卑詩省省長班納，保證省府方面，將會盡力，盡量以財政支持奧林匹克發展協會，取得維多利亞山地權，作為一九七六年奧林匹克冬季運動會會場。

班納對此一協約的確實數額，他表示，省府方面，決盡力支持協會人員，於投票時，儘可能之內獲得維多利亞山地權，作為世界冬季運動會會場。

九月九日，奧林匹克發展協會，會通知加拿大奧林匹克協會，欲以維多利亞山地權，作為世界冬季運動會會場。

卑詩省政府，已準備撥出二萬二千五百元，作為此一會場協約的費用。

省府在此一行動上，將會改良由雲峰至維多利亞的公路交通線，以便即時遊客能順利前往運動會會場參觀。

用玻璃片刺斃命案 法庭研訊兇手是誰

(雲訊)廿八日法庭，於廿八日謀殺案死因研訊時，指出兇手用玻璃片刺斃的布美夫人，乃兇手手執者。

從死者口中，指出一男子在死者門外大聲叫：「杜拉，是我」，該男子叫三次後，死者步出，與該男子相談一刻後，即叫該男子滾開，然後把門關上，該男子即離開死者門口，據鄰居的口供指出，此男子身材甚高。

次日死者的妹妹，得友人通知後，即至死者家中，經搜索後，發現死者倒斃於地上，死因乃被人用玻璃片刺斃。

兩匪戴紙袋劫酒店 駕飛車終被警捕獲

(雲訊)兩名青年，因於週一晚行劫一酒店，於劫去千元後，被警追捕，兩匪在逃離酒店後，被警追捕，首匪查倫，十九歲，無固定地址，次被告則年十七歲，兩匪皆在北雲被捕。

妙齡女乘火車回家 不料香銷大石之下

(李華士訊)一名二十歲女郎，於渡假，乘火車回家時，不料因大石滾下，壓中她所乘之車廂，不幸因此喪生。

該石頭約六噸重，連連大雨，山泥過鬆，於火車經過時，受車震力由五百尺高處墜下。

在火車意外事件中，七人受傷，有八百尺鐵軌需修理，損失估計在二十五萬元以上。

該車行的火車乘客指出，不少人眼看石頭由高處墜下，該石頭一角狀，兩邊約四尺長，底部則八尺闊。

美國有人行刺電腦 幸傷皮毛無動於中

(美華盛頓訊)華盛頓州首府設在奧林匹亞的奧林匹亞，昨有一名身懷手槍不速之客，突闖進華盛頓州政府所屬之失業保險局辦事處，亂放槍，然後逃去。

據失業保險局職員稱，該不速之客走進局內，並非殺人。只拔手槍向職員之電腦，連放兩槍，彈中一零一四型電腦外殼，幸未傷及電腦中心主要部份，因此，電腦無動於中，照常工作。

該局內備有九名全省申請失業金之資料，如果電腦中心部份被破壞，則資料受損，則情形就非常嚴重。

卑詩省波蘭人團體 反對波共政權侵捷

(雲訊)本省波蘭人士的團體，於昨日發表聲明，指責波蘭共黨政權，參加蘇聯軍隊佔領捷克斯拉夫。

該聲明由加拿大波蘭人大會主席發出，該聲明表示，此間的波蘭人願協助捷克人民反抗此種侵略行動。

婦人遊獅子山迷途 撕書為誌出入陣圖

(雲訊)一名有伍子女，在卑詩大學任職的婦人，於隨同丈夫及友人至獅子山作徒步旅行時，因單獨行走而迷途。

方向，後幸得利用手中所拿的一本書，沿途撕下，以作標誌，終被巡邏隊不辨方向尋獲。

該婦人名麥花倫夫人，她在獅子山中失蹤達二十四小時之久，騎警及當地平民曾四出找尋，但麥花倫夫人即自步出八個陣圖的山區，她身上被樹木纏傷，疲憊外，身體安全無恙。麥花倫夫人表示，自此大驚之餘，她知道獨自徒步旅行是最危險的一回事。

中國漁船十九艘滿載婦女被逐出海

(香港路透電)據官方消息，昨日曾有十九艘中國漁船，裝載婦女及兒童達二百餘人，駛至香港，隨後又被港府當局命令撤離，遂即相繼離港而去。

開當時香港警方直接通知該批華人，謂彼等非法進入英領海，該批華人隨即派出水警駕駛輪船，將該等漁船驅離香港海面。至於該等華人漁民來自何處，及其來港目的如何，均未有詳細說明。

中美蘇軍擾使館

(東京美聯社電)據此間收聽北京